
 
ÁLLÁSHIRDETÉS 

HITOKTATÓ ÉS KÖZÖSSÉGSZERVEZŐ ÁLLÁSRA 
 

Elsősorban ifjú vagy középkorú katolikus hitoktatót (vagy/és) 

közösségszervezőt keresünk Kazincbarcika és környékére, a Don Bosco Szalézi 

Intézményi Központunkhoz. 

Mi, Don Bosco Szaléziak Kazincbarcikán 1993 óta vagyunk jelen. Az egész egy 

néhány szakképesítést nyújtani tudó hasznosidő központként indult, halmozottan 

hátrányos helyzetű cigány fiatalokkal, de azóta már sok intézményünk működik 

itt. Összefoglalva felsorolnánk ezeket, hogy képet adjunk ezáltal a hitoktatási és 

közösségszervezői lehetőségekről, amelyben már sokan eredményesen 

tevékenykednek. A fő hitoktatási területünk az Avilai Szent Teréz Plébánia 

Központ területe: 7 temploma van Kazincbarcikán és a környező falvakban, 

valamint a környéken 8 (nem szalézi) általános iskolában, és 1 középiskolában 

kell végeznünk katolikus hitoktatást. Mindemellett nagyon jelentősek a szalézi 

intézményeink, mint a Don Bosco Általános Iskola - Szakképző Iskola – 

Technikum - Gimnázium és Kollégium, a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium, a 

Don Bosco Oratórium Kazincbarcika, a Don Bosco Barcika Tanoda, a Don 

Bosco Sportközpont, a Felzárkózó települések: Balajt falu, a Felzárkózó 

települések: Sajókaza falu intézményeink, valamint Kazincbarcikán és 

Sajókazán is együttműködünk a helyi egyházi iskolákkal.  

 Az előbbi felsorolásból kitűnik, hogy ezernél is több fiatallal találkozunk 

hetente a különféle intézményeken keresztül, akiket szeretnénk megszólítani, és 

közelebb vinni őket Jézushoz, az Egyházhoz főként a közösségeken keresztül. 

Ebben a magasztos hitoktatói és közösségszervezői munkában részt vesz a helyi 

szalézi szerzetesek (atyák és testvérek) mellett számos hitoktató kolléga, akik 

tanításukkal - tanúságtételükkel különféle módokon szolgálják a helyi ifjúság 

katolikus nevelését.  

 Jogosan merül föl a kérdés:  

Mindezeket figyelembe véve miért lehetne szükség itt, elsősorban ifjú vagy 

középkorú katolikus hitoktató (vagy/és) közösségszervező személyre?  

 Erről a térségről el lehet mondani, hogy kevesen vannak a hitüket 

hagyományosan gyakorló családok, valamint közülük is sokan elszórtan élnek 

egy-egy kis faluban. Ezért nagyon sokat jelent az itteni fiatalok számára, amikor 



tapasztalják egy ifjú vagy középkorú hitoktató, hitét gyakorló személy 

tanúságtételét, az elkötelezett keresztény élet iránti lendületét. Minden 

intézmény a maga keretein belül, de különösen a plébánia a templomok köré 

gyűjtve igyekszik összefogni, megszólítani a környék gyermekeit, fiataljait és 

családjaikat. Ebbe, a néha kihívásokkal teli, de sok örömöt és felemelő élményt 

rejtegető munkába szeretnénk megszólítani egy elkötelezett katolikus hitoktatót 

(vagy/és) közösségszervezőt.  

A feltételekről: Az aktuális szükségek és egyéni igények figyelembe vételével, 

párbeszédesen alakítjuk ki a munkakört, bérezést. Szükség esetén jutányosan 

tudunk szállást biztosítani.  

Betekintés néhány itteni intézményünkbe:  

https://barcika-plebania.hu/ és https://www.facebook.com/KKPlebania  

https://donboscosuli.hu/ és https://www.facebook.com/donbosco.kbarcika  

https://szalezigimi.hu/ és 

https://www.facebook.com/search/top?q=szal%C3%A9zi%20gimn%C3%A1ziu

m%20%2Fa%20szent%20ferenc  

https://dbsk.hu/  és https://www.facebook.com/DBSbarcika  

Érdeklődni lehet:  

P. Kővári László SDB, rendházigazgató  

kvrli55@gmail.com (az önéletrajzot is ide lehet beküldeni) 

tel: 20-929-1318  
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